
2890

4020

4021

9420

2892

2893

40224x

2891

2894

2890.P

4020

4021

9420

2891

40224x

2893

2892

2894.P

No. ARTICLE Designation Code_vente QTE
1 Outil fouet 2893 2

1.1 Brin de fouet - 2
1.2 Moyeu d'outil fouet - 1
1.3 Fretté d'outil fouet - 1
2 Carter inférieur fouet 2890 1
3 Arbre de sortie 2891 2

3.1 Axe d'arbre de sortie - 1
3.2 Pignon de sortie - 1
3.3 Goupille 2x10 - 1
3.4 Goupille 3x14 - 1
4 1

4.1 Axe d'arbre d'entrainement 089947 1
4.2 Moyeu d'accouplement 2860 1
4.3 Roulement 0601 2
4.4 Circlips pour arbre D6 0766 2
4.5 Pignon d'entrée 0837A 1
4.6 Goupille 3x20 0744 1
4.7 Goupille 3x14 - 1
5 Platine équipée 4021 1

5.1 Platine de fouet - 1
5.2 Bague METAFRAM 6x10x6 0655 3
5.3 Vis TFF M4x8 - 3
6 Platine inférieure 2892 1

6.1 Platine inférieure - 1
6.2 Bague METAFRAM 6x10x6 0655 3
6.3 Bague d'étanchéité 16x6x5 0667D 2
7 Arbre intermédiaire 9420 1

7.1 Axe d'arbre intermédiaire - 1
7.2 Grand pignon arbre intermédiaire - 1
7.3 Pignon 24 dents - 1
7.4 Goupille 2x10 - 1
8 Vis à métaux TFB M4x16 PZ2 DIN966 4022 4

Ce plan ne peut être reproduit ou communiqué à des tiers sans notre autorisation écrite

Matière : 1:4

DX_AC516
AC516

-
Rep Date Rev Ver App

Tol Gén : Echelle :
Dessiné

Vérifié
Approuvé
Code n° Date

0 07/12/2016 NL Original

NL 07/12/2016

Fouet DYNAMIX

2890

4020

4021

9420

2892

2893

40224x

2891

2894

2890.P

4020

4021

9420

2891

40224x

2893

2892

2894.P

No. ARTICLE Designation Code_vente QTE
1 Outil fouet 2893 2

1.1 Brin de fouet - 2
1.2 Moyeu d'outil fouet - 1
1.3 Fretté d'outil fouet - 1
2 Carter inférieur fouet 2890 1
3 Arbre de sortie 2891 2

3.1 Axe d'arbre de sortie - 1
3.2 Pignon de sortie - 1
3.3 Goupille 2x10 - 1
3.4 Goupille 3x14 - 1
4 1

4.1 Axe d'arbre d'entrainement 089947 1
4.2 Moyeu d'accouplement 2860 1
4.3 Roulement 0601 2
4.4 Circlips pour arbre D6 0766 2
4.5 Pignon d'entrée 0837A 1
4.6 Goupille 3x20 0744 1
4.7 Goupille 3x14 - 1
5 Platine équipée 4021 1

5.1 Platine de fouet - 1
5.2 Bague METAFRAM 6x10x6 0655 3
5.3 Vis TFF M4x8 - 3
6 Platine inférieure 2892 1

6.1 Platine inférieure - 1
6.2 Bague METAFRAM 6x10x6 0655 3
6.3 Bague d'étanchéité 16x6x5 0667D 2
7 Arbre intermédiaire 9420 1

7.1 Axe d'arbre intermédiaire - 1
7.2 Grand pignon arbre intermédiaire - 1
7.3 Pignon 24 dents - 1
7.4 Goupille 2x10 - 1
8 Vis à métaux TFB M4x16 PZ2 DIN966 4022 4

Ce plan ne peut être reproduit ou communiqué à des tiers sans notre autorisation écrite

Matière : 1:4

DX_AC516
AC516

-
Rep Date Rev Ver App

Tol Gén : Echelle :
Dessiné

Vérifié
Approuvé
Code n° Date

0 07/12/2016 NL Original

NL 07/12/2016

Fouet DYNAMIX

2890

4020

4021

9420

2892

2893

40224x

2891

2894

2890.P

4020

4021

9420

2891

40224x

2893

2892

2894.P

No. ARTICLE Designation Code_vente QTE
1 Outil fouet 2893 2

1.1 Brin de fouet - 2
1.2 Moyeu d'outil fouet - 1
1.3 Fretté d'outil fouet - 1
2 Carter inférieur fouet 2890 1
3 Arbre de sortie 2891 2

3.1 Axe d'arbre de sortie - 1
3.2 Pignon de sortie - 1
3.3 Goupille 2x10 - 1
3.4 Goupille 3x14 - 1
4 1

4.1 Axe d'arbre d'entrainement 089947 1
4.2 Moyeu d'accouplement 2860 1
4.3 Roulement 0601 2
4.4 Circlips pour arbre D6 0766 2
4.5 Pignon d'entrée 0837A 1
4.6 Goupille 3x20 0744 1
4.7 Goupille 3x14 - 1
5 Platine équipée 4021 1

5.1 Platine de fouet - 1
5.2 Bague METAFRAM 6x10x6 0655 3
5.3 Vis TFF M4x8 - 3
6 Platine inférieure 2892 1

6.1 Platine inférieure - 1
6.2 Bague METAFRAM 6x10x6 0655 3
6.3 Bague d'étanchéité 16x6x5 0667D 2
7 Arbre intermédiaire 9420 1

7.1 Axe d'arbre intermédiaire - 1
7.2 Grand pignon arbre intermédiaire - 1
7.3 Pignon 24 dents - 1
7.4 Goupille 2x10 - 1
8 Vis à métaux TFB M4x16 PZ2 DIN966 4022 4

Ce plan ne peut être reproduit ou communiqué à des tiers sans notre autorisation écrite

Matière : 1:4

DX_AC516
AC516

-
Rep Date Rev Ver App

Tol Gén : Echelle :
Dessiné

Vérifié
Approuvé
Code n° Date

0 07/12/2016 NL Original

NL 07/12/2016

Fouet DYNAMIX

2890

4020

4021

9420

2892

2893

40224x

2891

2894

2890.P

4020

4021

9420

2891

40224x

2893

2892

2894.P

No. ARTICLE Designation Code_vente QTE
1 Outil fouet 2893 2

1.1 Brin de fouet - 2
1.2 Moyeu d'outil fouet - 1
1.3 Fretté d'outil fouet - 1
2 Carter inférieur fouet 2890 1
3 Arbre de sortie 2891 2

3.1 Axe d'arbre de sortie - 1
3.2 Pignon de sortie - 1
3.3 Goupille 2x10 - 1
3.4 Goupille 3x14 - 1
4 1

4.1 Axe d'arbre d'entrainement 089947 1
4.2 Moyeu d'accouplement 2860 1
4.3 Roulement 0601 2
4.4 Circlips pour arbre D6 0766 2
4.5 Pignon d'entrée 0837A 1
4.6 Goupille 3x20 0744 1
4.7 Goupille 3x14 - 1
5 Platine équipée 4021 1

5.1 Platine de fouet - 1
5.2 Bague METAFRAM 6x10x6 0655 3
5.3 Vis TFF M4x8 - 3
6 Platine inférieure 2892 1

6.1 Platine inférieure - 1
6.2 Bague METAFRAM 6x10x6 0655 3
6.3 Bague d'étanchéité 16x6x5 0667D 2
7 Arbre intermédiaire 9420 1

7.1 Axe d'arbre intermédiaire - 1
7.2 Grand pignon arbre intermédiaire - 1
7.3 Pignon 24 dents - 1
7.4 Goupille 2x10 - 1
8 Vis à métaux TFB M4x16 PZ2 DIN966 4022 4

Ce plan ne peut être reproduit ou communiqué à des tiers sans notre autorisation écrite

Matière : 1:4

DX_AC516
AC516

-
Rep Date Rev Ver App

Tol Gén : Echelle :
Dessiné

Vérifié
Approuvé
Code n° Date

0 07/12/2016 NL Original

NL 07/12/2016

Fouet DYNAMIX

WICHTIG:  bitte geben Sie bei Ersatzteilbestellungen den Typ und Seriennummer des Gerätes an. Ersatzteilliste 2021 www.dynamic-professional.de 
 

Kontakt: info@dynamic-professional.de

Zubehör für DYNAMIX

Bezeichnung Ref

Zubehör für DYNAMIX

RÜRHBESEN DYNAMIX - Ref AC516

ab Seriennummer 18/18506

ALUMINIUM GETRIEBEGEHÄUSE 2890
PLASTIK GETRIEBEGEHÄUSE 2890.P
WELLEN MIT ZAHNRÄDERN (AB 01.01.2015) 2891
GEHÄUSEDECKEL MIT RINGEN + DICHTUNG (AB 
01.01.2015) 2892

RÜHRBESEN (PAAR) (AB 01.01.2015) 2893
REDUZIERKASTEN (OHNE RÜHRBESEN) 2894
PLASTIK REDUZIERSKASTEN (OHNE RÛHRBESEN) 2894.P
WELLE MIT KUPPLUNGSTEIL UND LAGER MIT CLIPS 4020
FÜHRUNGSPLATTE MIT HÜLSEN 4021
SCHRAUBEN FÜR GEHÄUSE 4022
ANTIREBSZAHNRAD MIT ACHSE 9420

11

Lusienne
Textfeld
Wichtig: bitte geben Sie bei Ersatzteilbestellungen den Typ und Seriennummer des Gerätes an.
 
Ersatzteilliste 2021                                                www.dynamic-professional.de                           Kontakt: info@dynamic-professional.de

Lusienne
Textfeld




